
Utgifter typ Peng löpande per år Engångskostnad  Köp Engångskostnad (delat med 4)  per år Inkomster typ Peng

Lön  (37') 631 000 Tekniska 370 000   eventuellt bara 300 000
Bil 85000 Kansliet 62000
Totalstation 40000 10000 MoB  (Metria) 700000 rimligheten i att X gör allt som entreprenör gör idag ?
GNSS 250 000 60000
Avvägningsinstrument 2500 625
Inredning bil 100 000 25000
Förbrukning  arbetskläder m.m. 25000 6250
Utbildning 40 000 10000
Personlig utrustning 12500
Metalldetektor 10 000 2500

716 000 126875

Total kostnad per år 842 875 Total inkomst per år 1 132 000

Diff 289 125


